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S (212N Matrix) T2 Lf'sa-ﬁ..cf.,)fﬂd e S U (Matrix) S
SE L unpFe ke I SATTNL St IL LI g 2
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.4 30 20
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(Order of a Matrix) .=>/§.6 6.3
:L,{_?éé ~ebrirxc ;/K.,)F?tunﬂl'c 2SS rs A ...Jh"(f()'l

(rbyc)\ceri&ynirxc=A 2/

Ik
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(c=1.sr=243)2x1=B S/ 9B = [2] N
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Gn an]Bdm
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(Column Vector) = u} ¥\ (Column Matrix) ..)G'J K ?ﬂH KLl JG’J( /i
v

c 0 a+17 . e
RAREL RS
e bt Lre o L Ao didY
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z (Row Vector) 3 S/ | (Row Matrix) /5 S/ B In 6Ll f o l'v'o; [
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2 5 "
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e NBLSALU I 2B LTS D o C 6
60 6.5.4
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e 1 oo
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0
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0 7
e b I A I S SUP B LA 6N (vil)
E A i B SL [‘Z j (vii)
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0
7
A [0 ﬂ (ii)
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- ST E 0] (iv)

1
eI x222(1 0] W)
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5 1
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JA6G 6.6
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2 1

5 2 3
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Bkl SO LBArSGlA (1)
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Sl b S G SUATEA+B=B + A Tung i L Bl A RSS!
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® [9 10] “l A [s 6] 7
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&
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s 6] 19 10f ls+9 6+10
avpe[® Ol 0
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5 6 9+5 10+6
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14 16
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Rl 6=
3 PSusv 6.13

AL/ USNS A =B o Tuns L sLB wA Ui
A-B = A+(-B)
-g.u:"d‘:f BV -B .2

?Ba[z 1].A=[5 N 4o

3 9 4
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by, an a)
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11+2 6 13 7-1
-ngﬂ.':/u:.:hlﬂfuﬁ G‘c—dzé‘:ﬂ” ) uJ ynlx
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Fw Ble [)e [
o=l olaz=ly Sov-[i Wox=[5 a4

S k)
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c
J : a b ka kb
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-
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e sbe oL a3 807 Sase s JI0LF 8 b it

8x3+2x4=32 Ly dned J7
(P srie AL J'_.uSJl}J":' A U’J;; 2::%-::4& AW P 8 9
Bx4+2x5242 & dred
Pest el JRSFONS o3 St bk L
4x3+6%x4=136 d?.u 1337»%2&
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c.'a._l,ir“’ JV/J’LU:JF 6.16
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b=

[l
-1 =2 1 0 1 3 5
= u - E b
e[l o] oad]t YA
(AB)C=A(BC) Jefu bty
LHS = (AB)C :Jry
AB:[I 3])([1 o] [1x1+3x3 1x0+3x(-1)] [10 "3],;;
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10 % (1) + (=3) X2 10%(-2)+(-3) x 4 ]_ [—10—6 -20 -12]
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[1 0] [—l -2]
BC=
3 1) L2 4
=[1x(-1)+0x2 1 x(-2)+0x4 ]=[-1+0 -z+o]
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Uxt}f ol rSUds 6163
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_';x1+3x3 1x1+3x6_[1+9 1+13]
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